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32. sjednica Školskog odbora 

 

Školski odbor POMORSKE ŠKOLE, Split, je na 32. sjednici, održanoj 4.6.2024. (utorak), s 

početkom u 13.30 sati, donio slijedeće odluke: 

1. Usvojen Zapisnik sa 31. sjednice Školskog odbora, održane 2.5.2024. 
2.  Donesena je Odluka, br. 1. o usvajanju Statuta POMORSKE ŠKOLE, Split, osnovom 

     ZAKLJUČKA o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta POMORSKE ŠKOLE, Split,  

     donesene od Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije (KLASA: 024-01/24-0002/0052;  
     URBROJ: 2181/1-01-24-0001, od 29. travnja 2024.). 

3. Donesena je Odluka, br. 2. o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika, načinu prikupljanja i  

     korištenju sredstava te uplata za povećane troškove obrazovanja u školskoj godini 2024./2025, 
    upućena osnivaču na traženje prethodne suglasnosti, kako bi ista bila sadržana u natječaju za upis  

    učenika  u I. razred školske godine 2024./2025. (koji je potrebno objaviti do 20.6.2024.). 

4. Donesen Zaključak o nastavku obrazovanja na višu razinu kvalifikacije u školskoj godini  

    2024./2025.- kojim se zaključuje da Škola može organizirati nastavak obrazovanja za višu razinu  
    kvalifikacije za učenike koji su završili obrazovni program u trajanju od tri godine u  

    četverogodišnje strukovno obrazovanje u statusu redovnog učenika pod uvjetima i rokovima  

    propisanim Pravilnikom i to samo za nastavak obrazovanja u obrazovnom programu (zanimanju): 
    tehničar za logistiku i špediciju, ali ne i za obrazovne programe (zanimanje): pomorski nautičar;  

    tehničar za brodostrojarstvo i ribarsko-nautički tehničar, s obzirom da programi tih usmjerenja  

    (pomorski nautičar, tehničar za brodostrojarstvo i ribarsko-nautički tehničar) moraju u cijelosti biti  
    izvedeni prema zahtjevima STCW konvencije Međunarodne pomorske organizacije (IMO) i  

    Pravilnika o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti pomoraca ministarstva mora, prometa i  

    infrastrukture. 

   Učenik odnosno roditelj ili skrbnik malodobnog učenika obvezan je do 5. srpnja 2024. godine  
   podnijeti Školi pisani zahtjev za nastavkom obrazovanja u obrazovnom programu (zanimanja)  

   tehničar za logistiku i špediciju, uz koji je obvezan priložiti izvornike ili ovjerene preslike prethodno  

   stečenih razrednih svjedodžbi i svjedodžbu o završenom obrazovanju. O zahtjevu odlučuje Škola 
    rješenjem. 

 

          Predsjednica Školskog odbora: 

                             Marina Čerina, prof. 
  


